

Consultas Realizadas

Licitación 197606 - Adquisición de Medicamentos, Reactivos e Insumos Varios

Consulta 1 - LOTE 1

Consulta Fecha de Consulta 01-09-2010

EN EL LOTE Nº 1 SOLICITAN ITEM Nº 1: ANFOTERISINA B, ITEM Nº 2 ANTIMONIATO DE N-METIL GLUCAMINA. CONSULTA: SE PODRA OFERTAR SOLO UNO DE ELLOS, YA QUE LA ADJUDICACION SERA POR LOTE?

Respuesta Fecha de Respuesta 07-09-2010

en respuesta a la consulta planteada se procedio a la emision de la adenda №1 al PBC

Consulta 2 - LOTE 07

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2010

Quisiera saber si las medidas de las agujas son todas de 23G x 1/2

Respuesta Fecha de Respuesta 07-09-2010

en respuesta a la consulta de referencia se emitio la addenda №1 al PBC

Consulta 3 - Lote N° 10

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2010

Quisiera saber si la presentación del Algodon es paquete x 25grs. o es de 250 grs.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-09-2010

la convocante se mantiene en lo estipulado en el PBC por razones tecnicas.

Consulta 4 - Lote N° 30

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2010

En este Item el Alcohol rectificado solicitan frasco cant. minima 125 ml., quisiera saber si se puede ofertar frasco x 1000ml.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-09-2010

la Convocante se mantiene en lo estipulado en el PBC por razones tecnicas.

20/11/25 03:33